

## Heti horoszkóp

**KOS (Március 21. - Április 20.)** Kicsit az a benyomása, hogy egyfajta „légüres tér”-ben léteznek, vagyis mostanában eltávolodott egy sor olyan embertől, aki nagyon is fontos volt. Ilyen emberek lehetnek azok a barátai is, akiket már régen látott, s szépen, lassan kezdenek „kikopni” az életéből. Azonban most még nincs késő ahhoz, hogy felvegye azt a szálát, amely elszakadni látszik.

**BIKA (Április 21. - Május 20.)** Egész lényével egzisztenciáját építgeti, s minden porcikájában érzi, hogy nagyon is jó lehetőségei vannak ezen a területen. Nagyon tud előre haladni, de hátráltató erő is akad, s talán éppen az emelhet gátakat, hogy hajlamos „rágörcsölni” egy-egy fontos momentumra.

**IKREK (Május 21. - Június 21.)** Óriási követelményeket támaszt önmagával szemben, munkája területén, s bizony most nem a felettese az, aki könyörtelenül hajtja, hanem önmaga a kényszerítő erő. Nyírára túlzásba viheti mindezt, hogy nem hagy levegőt magának, s csak csodálkozik majd, hogy elégedetlennek és nagyon fáradtnak érzi magát.

**RÁK (Június 22. - Július 22.)** Nagy vonzerővel rendelkezik ezekben a napokban, s jó lenne, ha ezt az erőt tudatosan is képes lenne kezelni. Ez azt jelenti, hogy tudatosítsa magában, hogy miként és hogyan hat másokra, s persze ezt az erőt etikusan és harmonikus módon használja fel.

**OROSZLÁN (Július 23. - Augusztus 22.)** Óriási energiát és dinamizmust kap most az élettől, amit nagyon sok területen felhasználhat. Újjáépítheti vele kapcsolatát, amelyre már régen ráférne egy kis tűz és temperamentum. Emellett célszerű lenne végiggondolni, hogy milyen céljai vannak egzisztenciális téren. Óriási pozitívum, hogy teli lesz spontán, játékos erővel.

**SZŰZ (Augusztus 23. - Szeptember 22.)** Nagyon intenzívek az indulatai, sokféle érzelmet kiváltanak a külvilágból érkező ingerek. Ezek között természetesen negatív érzelmek is vannak, sőt gyakran érezhet dühöt olyan momentumok miatt is, amelyeket máskor észre sem vesz. Ha nem törekszik minden erejével arra, hogy negatív érzelmét elfojtsa, akkor kiegyensúlyozottabban lehet jelen mindennapi életében.

**MÉRLEG (Szeptember 23. - Október 22.)** Kreativitása lesz az erő, amely hozzásegítheti ahhoz, hogy több pénzt keressen, mint a megszokott. Lehet, hogy jó ötletei születnek, s érdemes is megneézni azt, hogy ezeket miként valósíthatná meg. Szembe kerül gáttal, nehézségekkel is, ám ezek arra való, hogy még biztosabban váljon saját tehetségében és erejében.

**SKORPIÓ (Október 23. - November 21.)** Lehet, hogy családja több tagja is azzal a kéréssel fordul önhöz, segítsen nekik abban, hogy aktuális problémáikat megoldhassák. Éppen ezért minden ötletére, és bölcsességére is szüksége lesz, hogy segítsen azoknak, akik a legfontosabbak önnek. A szerep, amelyben majd megjelenik, felelősséggel is jár, ezt csak tudatosan vállalhatja.

**NYILAS (November 22. - December 21.)** Óriási szexuális vonzerő árad önből, amelyet még meg kell tanulni kezelni, hiszen ha – akár csak tudattalanul is – visszaél vele, akkor nagyon etikátlanul jár el. A legjobb, amit tehet, ha óvatosan, három lépés távolságot tart, még azokban a kapcsolatokban is, amelyek barátinak mondhatók.

**BAK (December 22. - Január 20.)** Nagyon szeretne néha elérzékenyülni egy kicsit, s most ennek az érzékenységnek az idejét éli. Mégsem meri másoknak megmutatni, hiszen közben azt érzi, hogy mindenki önére támaszkodik, s valójában önnek kell erősnek lenni abban a szűk körben, amelyben nap, mint nap él.

**VÍZÖNTŐ (Január 21. - Február 19.)** Nagyon erőteljes hatásokat tapasztalhat a külvilágból, amelyek egy kicsit ellent is mondanak egymásnak. Egyrészt kellemesnek éli meg a külvilágot, másrészt azt gondolja, hogy korlátokat és határokat állít. Mindezt akár egy fontos személlyel kapcsolatban is megélheti. Megfogalmazódhat a gondolat, miszerint minden jónak ára van, s ez többé-kevésbé meg is felel az igazságnak.

**HALAK (Február 20. - Március 20.)** Szeretne szabad kezet kapni munkájában, rengeteg jó ötlete is van ehhez. Azonban folyton azt éli meg, hogy korlátok közé állítanak, s közben mégiscsak elvárják, hogy lelkesen nyújtson minőségi teljesítményt. Kezd bele a napi robotba, s arról álmodozik, hogy valami igazán különleges és eredeti dolgot vigyen véghez. Lehet, hogy egyeztetni kellene felettesével.

## Naptár

### Augusztus Kisasszony hava

#### Augusztus 11 péntek, Zsuzsanna

A Zsuzsanna héber-görög-latin eredetű név, jelentése: liliom. Bájosan egyszerű, megbízható, jó barát, bármiben segít, ha tud. Minden társaságban jól érzi magát, szinte bármilyen témáról el tud beszélgetni. Nem szereti az egyedüllétet, szüksége van valakire, akiről gondoskodhat. Nagyszerű feleség és remek családanya. Egyetlen hibája, hogy sokat megy a saját feje után.

#### Augusztus 12 szombat, Klára

A Klára latin eredetű név, jelentése: ragyogó, fényes, kitűnő, jeles. Büszke, férfias teremtés. Alaptermészete eléggé parancsolgató, így nem kevés ellenséget szerez. Gyakran nem elég taktikus, hogy kivárja a megfelelő pillanatot terveinek végrehajtására. Ambiciózus alkalmat és nem is ritkán kerül vezető pozícióba. Magánélete nem mindig boldog.

#### Augusztus 13 vasárnap, Ipoly

Az Ipoly görög eredetű név, jelentése: a lovakat kifogó. Erőteljes, nem elég meggondolt férfi. Gyakran cselekszik hirtelenkedve és ez legtöbbször meg is bosszulja magát. Remek társasági ember, de csak ha jó a társaság. Elég erős előítéletei vannak másokkal szemben. Magánélete csapongó, és csak későn állapodik meg, ha megteszi egyáltalán.

#### Augusztus 14 hétfő, Marcell

A Marcell latin eredetű név, jelentése: Mars istenhez tartozó, neki szentelt.

Erőteljes, nem elég meggondolt férfi. Gyakran cselekszik hirtelenkedve és ez legtöbbször meg is bosszulja magát. Remek társasági ember, de csak ha jó a társaság. Elég erős előítéletei vannak másokkal szemben. Magánélete csapongó, és csak későn állapodik meg, ha megteszi egyáltalán.

#### Augusztus 15 kedd, Mária

A Mária héber-latin-görög eredetű név, jelentése ismeretlen. Gyengéd, figyelmes, magasan fejlett humorérzékkel. Ezek a tulajdonságai szimpatikussá, igazi társasági lényé teszik. Érzéseit nem szokta kimutatni, fél a kiváltott hatástól. Megjelenése attraktív, és bár nem igazi szépség, a férfiaknál sikerei vannak.

#### Augusztus 16 szerda, Ábrahám

Az Ábrahám héber eredetű név, jelentése: a sokaság, a tömeg atyja. Komoly, pesszimista alaptermészetű. Ízlése egyszerű, szinte spártai. Szereti a szabad teret, nagy természetkedvelő. A munkahelyén megbecsülik, de kissé különcnek tartják. Magánélete nem túl boldog, mivel a nők szerint jobb társaságnak, mint férjnek.

#### Augusztus 17 csütörtök, Jácint

A Jácint görög-latin eredetű név, jelentése: a virág neve. ptimista, de nem túl eredeti férfi. Igen szeszélyes, de ez nem hat ki a munkájára. Hangulatember, akinél nagyon sok múlik azon, hogy milyen napja van. Sokat ad mások véleményére, néha túl sokat is. Többben emiatt bizonytalannak tartják. Nincs benne elég ambíció ahhoz, hogy vezető legyen.



## Időjárás



### Előrejelzés a [www.met.hu](http://www.met.hu) adatai alapján, Szarvas térségére

Az Északi-tenger felől örvénylő frontrendszer továbbra is felhős, záporok, zivatarok kialakulását elősegítő időjárást okoz a Kárpát-medencében, így Szarvas térségében is. Pénteken, szombaton és vasárnap is, pár órás napsütés mellett jó eséllyel számíthatunk záporok, zivatarok kialakulására. A dél-keleti szél kissé megélénkül, a hőmérséklet még mindig csak 25 fok közelében lesz. Hétfőn és kedden is hasonló időjárás várható, a napsütötte helyeken azonban már 30 fok is lehet a maximum-hőmérséklet. A hétvége és a jövő hét eleje időjárását meghatározó frontrendszer várhatóan szerdára távozik, ekkortól számíthatunk több napsütésre, kevesebb csapadékra, melegebb időre.